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Пресс-релиз

Москва, 15 Января, 2013 г.   
Компания «RØDE» анонсирует в 2013 году выпуск  
cтерео микрофона RØDE iXY для iPhone и IPad.
	RØDE iXY – это микрофон высочайшего класса для работы с iPhone или IPad. Он имеет встроенный высококачественный 24 битный АЦП с частотой дискретизации до 96 кГц. Со специально созданным для iPhone и IPad iXY микрофоном, записываемый звук будет безупречного качества, насыщенный и чистый.
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	Сердцем микрофона iXY является подобранная пара кардиоидных конденсаторных ½” капсюлей с фиксированным 90° X/Y положением. В результате вы получаете возможность передать пространственное звучание с невероятной  детализацией.   
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	Для записи на улице у микрофона iXY в комплекте поролоновая ветрозащита, а удобный защитный чехол для перевозки позволяет всегда держать этот микрофон под рукой.
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	Совместимость.
iXY совместим с iPhone® 4S, iPhone® 4, IPad ® (3-го поколения), Ipad® 2 и IPad®.

Для записи с качеством 24бит/96кГц потребуется специальное программное обеспечение RØDE Rec или
RØDE Rec LE.      
Микрофон iXY и приложение RØDE Rec превращают ваш iPhone (IPad) в полнофункциональный высоко- качественный цифровой рекордер с 24-бит/96кГц кодированием. Для получения дополнительной инфор-мации по приложению RØDE Rec, посетите App Store.
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Музыка. Регулируемый уровень входного сигнала.
	iXY- просто идеальный микрофон для записи музыки, от концертов в кафе до записи музыкальных шоу на стадионах – вот диапазон, где можно применить микрофон, даже для записи репетиции своей группы или домашней звукозаписи – iXY будет незаменим.
Записываете вы громкий концерт или тихий разговор, используя микрофон iXY - вы всегда получите идеальную запись, благодаря приложению RØDE Rec с возможностью плавной регулировки входного уровня сигнала. 
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	Минимальные шумы от рук.

IXY имеет встроенный фильтр низких частот, который минимизирует любые шумы, в том числе от касания рук и помех, возникающих при управлении программой RØDE Rec на IPhone.
Каждый раз вы будете получать кристально чистую запись.
Звуковой дизайн.
С микрофоном iXY и iPhone вы никогда не пропустите возможность записать нужный вам звуковой образец, который понадобится в дальнейшем. Любые звуковые эффекты, записанные с высоким качеством, теперь всегда будут у вас под рукой. 

Репортаж.
iXY является идеальным решением для новостных репортеров. Теперь вы сможете в любой момент записать репортаж с вещательным качеством звука. 

Используйте приложение RØDE Rec для редактирования записей прямо на месте и загружайте их на SoundCloud или Dropbox.
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	iXY на камере

Установите iXY на свою камеру, и вы получите великолепную возможность писать видео с живой музыкой. Вы получаете возможность мониторинга звука в режиме реального времени, или, подключив выход для наушников с вашего iPhon-а на Аудио вход камеры, - сможете писать звук синхронно с видео, что удобно для последующей обработки.
.
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